

TEPLICKÝ deník

www.teplickydenik.cz

Muž, který má zachránit vládu

Vyšší daně podpořím, tvrdí Josef Dobeš ...12



Volíme si prezidenta

Do boje o Hrad jde osm mužů a tři ženy ...11



ČSOB Půjčky
se pružně
přizpůsobí
tomu, co
potřebujete

Půjčte si až 600 000 Kč
i bez zajištění.



800 300 300
www.csob.cz

Ústav padl. V Újezdě je ubytovna

Teplisko – Potvrzeno! V areálu bývalého uprchlického tábora v Červeném Újezdě žádný domov důchodců či ústav se sociální péčí nebude. Ústecký kraj sdružení Soltán neudělilo potřebnou akreditaci a to hlavně z důvodu, že Soltán (džr, os) nepodal ani přihlášku k vyřízení povolení. Majitel, který získat areál v lednu 2010, ale při otevření prostor sliboval, že získání akreditace je jeho priorita. Realita je však jiná. Místo domova pro seniory je tam ubytovna se stravováním.

„Občanské sdružení Soltán, vyvíjí aktivitu ohledně poskytování sociálních služeb, od našeho úřadu však neobdrželo rozhodnutí o registraci, neboť žádost o registraci poskytovatele sociálních služeb na Krajský úřad Ústeckého kraje nikdy nepodal. V počátku roku 2012 se statutární zástupce této organizace informoval, co je k

podání žádosti o registraci potřebné, a tyto informace i obdržel, ale žádost nepodal,“ řekla tisková mluvčí krajského úřadu Magdalena Hanáčková a dodala: „V současné době má Soltán sídlo na Vinohradech v Praze a Krajský úřad již není k vydání registrace místně příslušný. Místně příslušný je Magistrát hl. města Prahy.“

V areálu funguje Domov na kopci, což je ubytovna se stravováním. V danou chvíli má asi 75 klientů, do budoucna by jich mělo být až 160. Bydlí tam lidé většinou dříve narození z celé země, z Prahy či Ostravy.

Okolní obce se bojí, aby se areál nestal domovem nepříznivých občanů. „Situaci sledujeme. Určitě bychom nebyli nadšeni z toho, kdyby se tam nepřizpůsobiví občané sestěhovali,“ řekla starostka Hrobčic Jana Syslová.

Pokračování na straně 3

Moravcovi podpoří stovkou modelů benefiční dítě

Teplice – Vladka Erbová byla první modelkou, která se stala tváří teplického módního Atelieru Moravec a ve spojení zůstávají i nadále. Zítra se sejdou v Praze v divadle Hybernia. Právě tady se totiž bude konat 8. listopadu benefiční módní přehlídka pro nadaci Rakovina věc veřejná – nadace pro výzkum rakoviny, jejíž patronkou Vladka je.

Krása z Teplíc

„Diváci budou mít možnost prohlédnout si nejnovější modely z dílny módních návrhářů Nadi a Jiřího Moravcových. Půjde o sto modelů společenských šatů. Choreografie se ujala choreografka Národního divadla Lenka Vinická, takže půjde určitě o úžasnou podívanou. Spolupracuji s Moravcovými už nějakých třináct let a přesto je pro mě každá jejich kolekce jedno velké překvapení, je to vždycky o nápadu, kreativité, krásných materiálech,“ uvedla před nedávnem Vladka Erbová, když přijela i se svým partnerem Tomášem Řepkou do Teplíc jako host manželů Moravcových na jejich módní přehlídce podzimmích a



Dobrá zpráva

Deník najdete již i ve Windows Store

Praha – Nová aplikace Deníku, kterou si můžete stáhnout z Windows Store, je určena pro tablety, které podporují operační systém Windows 8. Informuje nejen o celostátních a světových, ale hlavně o regionálních událostech z vašeho nejbližšího okolí. A to zcela zdarma! Kromě článků, které najdete na www.denik.cz, nabízí i fotogalerie s obrázky ve vysokém rozlišení a možnost okamžitě reagovat na texty. Rovnou z tabletu nebo notebooku se každý uživatel může zapojit do diskusí nebo poslat na e-mail. ...13

Nenechte si ujít

**SOUTĚŽTE S DENÍKEM
Proměny jsou opět tu. Dámy, hlaste se!**

Pozor, startuje druhý ročník úspěšné soutěže! Znovu nabídneme šesti ženám jedinečnou možnost proměny vzhledu.

